Задача№1
Самолет массой 2 т летит на высоте 0,5 км со скоростью 80 м/с. Летчик выключает двигатель и самолет в планирующем полете достигает поверхности земли, касаясь её со скоростью 40 м/с. Определить работу сил сопротивления во время спуска самолета.

Задача№2

Платформа в виде диска радиусом 1 м вращается по инерции, делая 10 об/с. На краю платформы стоит человек массой 80 кг. Какова будет скорость платформы, если человек перейдет в её центр? Момент инерции платформы 120 кг*м2.

Задача№3

Амплитуда колебаний материальной точки массой 3 г равна 15 см. Круговая частота 10 с-1. Определить  максимальную величину  возвращающей  силы и  максимальную  кинетическую  энергию точки.
Задача№4

Смещение от положения равновесия точки, находящейся на расстоянии 4 см от источника колебаний, в момент  времени  T/6  равно половине амплитуды. Найти длину волны.
